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6th International Conference  
on Polysaccharides-Glycoscience 2010  

 
 

29.9.1.10.2010 
Novotného lávka 5, Praha 1 

Ústav chemie a technologie 
sacharidů VŠCHT Praha 

Česká společnost chemická 
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Vážení kolegové, 
 
ve dnech 29.9. – 1.10. 2010 se koná pod patronátem České společnosti chemické a ve spolupráci s Ústavem chemie 

a technologie sacharidů z Vysoké školy chemicko-technologické v Praze již šestá mezinárodní konference, která je věnová-
na polysacharidům. Přestože jsou dlouhé řetězce polysacharidů složeny jen z úzkého výběru monosacharidů a na jejich 
struktuře se podílí jen velmi málo typů vazeb, tvoří pestrou skupinu vysokomolekulárních látek s celou řadou životně důle-
žitých funkcí. Proto také konference s úplným názvem 6th International Conference on Polysaccharides-Glycoscience zahr-
nuje řadu tematických celků a budou na ní předneseny zajímavé přednášky a presentovány postery s širokým vědeckým 
nebo odborným záběrem. 

Konference se zúčastní vědci, odborníci a mladí lidé z řady zemí a vědecký i organizační výbor věří, že všichni prožijí 
v Praze tři příjemné a zároveň podnětné dny. 

Je třeba také zdůraznit, že naše konference je podporována řadou důležitých společností. Velký pocit uspokojení dává 
organizátorům skutečnost, že konference je jednou z aktivit skupiny Euroglycoforum, jež je součástí mezinárodní instituce 
European Science Foundation ve Štrasburku. Navíc jsme také uznáni mezinárodní organizací EuCheMS. 

Všichni organizátoři konference 6th International Conference on Polysaccharides-Glycoscience přejí všem účastníkům 
krásné podzimní dny v Praze a řadu informací a námětů  užitečných v jejich práci. 

 
      Jana Čopíková a Evžen Šárka 

      za vědecký výbor konference 

Organizátoři konference si dovolují uvést na tomto čestném místě firmy a instituce, které pomohly 
tuto akci uskutečnit.  

Konference Polysaccharides-Glycoscience zařazená pod číslem 2609 je spolufinancována Evropskou vědeckou nadací 
(European Science Foundation), jde o aktivitu ESF „The Euroglycoscience Forum“ – Research Network Programme.  

Škrobárny Pelhřimov a.s. 


